



В ПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

1984
ДЕКАБРЬ

20

ЧЕТВЕРГ

№ 46 (1379)

Газета выходит
с 1954 года

Цена 2 коп.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

народных депутатов «Об образовании избирательных округов по выборам в областной Совет народных депутатов девятнадцатого созыва».

Исполнительный комитет областного Совета народных депутатов

РЕШИЛ:

на основании статьи 14 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» образовать следующие избирательные округа по выборам в областной Совет народных депутатов по левобережной части города.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 92

В избирательный округ входят улицы Березняка, Войкова, Володарского — дома № 1|7, 3, 3а, 5.

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД!

Завершая год

Очень напряженно и трудно сложился для цеха № 14 1984 год. Но несмотря на это, коллектив справляется с выполнением заданий. Так, план одиннадцати месяцев выполнен со следующими показателями:

товарная продукция — 100,5%;
валовая продукция — 99,4%;
номенклатура — 99,8%.

В социалистическом соревновании среди производственных групп цеха неплохих результатов добились группы мастера А. П. Люпина, признана лучшей по заводу за III квартал 1984 года и группа мастера А. А. Соколова.

Среди производственных бригад цеха, а их у нас 9, хорошо потрудились бригады Д. А. Кайнова и В. А. Поцпаева.

В индивидуальном социалистическом соревновании за досрочное выполнение заданий текущего года на 1 декабря 1984 года

51 рабочий-сдельщик выполнил свой годовой план. А. Г. Макаров, Н. И. Лисицын, В. П. Мошков, Я. И. Краснов, И. А. Чертилин, Л. Д. Кривицкий, Ю. А. Соловьев, А. А. Иванов досрочно выполнили пятилетнее задание и работают в настоящее время в счет XII пятилетки.

Высокая трудовая дисциплина, четкая организация труда — вот те необходимые факторы, которые позволяют им работать с наивысшей производительностью.

Поздравляю всех работников цеха с наступающим Новым 1985 годом! Желаю хорошего здоровья, счастья и новых трудовых успехов.

В. БАТУРИН,
начальник БЗ цеха № 14.

Один из лучших конструкторов

С 1955 года работает в отделе 66 Михаил Филиппович Аристархов.

Начинал он свою трудовую деятельность техником-конструктором, а в настоящее время — инженер-конструктор 1 категории, один из лучших конструкторов отдела.

Михаил Филиппович выполняет проектные работы особой сложности и всегда с высоким качеством. Является ударником коммунистического труда и удостоен высокого звания «Заслуженный ветеран труда». Михаил Филиппович активно участвует в рационализаторской работе и передает свой богатый опыт товарищам. Его портрет занесен на доски Почета завода и отдела, хороший труд отмечался в приказах по заводу. Неутомимый общественник, он неоднократно избирался в цеховой комитет, был его председателем, а в настоящее время — член производственно-массовой комиссии, дружинник.

[Из стенной газеты «Технолог»].

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

СОСТАВ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

по выборам в областной Совет народных депутатов

девятнадцатого созыва по избирательному округу № 93.

Председатель комиссии **ИВАНОВ Вячеслав Иванович** — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

Заместитель председателя комиссии **КОРОЛЕВ Владимир Иванович** — от заводской первичной организации Всесоюзного добровольного общества содействия армии, авиации и флоту.

Секретарь комиссии **БОРОЗДИНА Надежда Константиновна** — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

Члены комиссии:

22 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

— Электрики, пожалуй, единственные...



стояние трасс водоснабжения в городе вообще оставляет желать лучшего. Будет ли что-то предпринято в этом направлении, чтобы исправить положение!

— Да. Исполком городского Совета принял решение о проведении капитальной ревизии теплосетей левобережья, создании комплексной комиссии по проверке состояния теплосетей и устранению всех недостатков, которые будут при ревизии обнаружены.

— Когда и кем будут вести работы!

— Работы будут вести городским участком Дмитровских теплосетей и заводом совместно в весенне-летний период 1985 года.

— А что же самый больной вопрос — отопление!

— По проекту строительной организации, которая ведет реконструкцию, ввод котельной планируется в 1986 году. Но исполком городского Совета делает все, чтобы ускорить строительство. В вышестоящие инстанции горкомом партии и горисполкомом отправлены письма с обоснованием необходимости завершения реконструкции котельной не позднее IV квартала 1985 года. Одними письмами дело, конечно, не ограничивается и не ограничится. Сейчас часть забот по отоплению жилого массива взял на себя завод, но с вводом корпуса № 131 у него такой возможности не будет. Поэтому мы и добиваемся, чтобы в план 1985 года строительной организации под руководством товарища Генкина было включено освоение всех капиталовложений. Только с вводом котельной проблема будет решена кардинально. Сейчас принимаются все меры для улучшения отопления жилого фонда. Так, с середины декабря включен резервный насос для поддержания оптимального перепада температур в системе.

Вместе с тем нужно свести до минимума потери тепла, и здесь многое зависит от жилищно-коммунального управления и самих квартиросъемщиков. Все подвалы, подъезды, окна и двери жилых помещений должны быть утеплены.

Н. АНДРЕЕВА.



Бывая по делам службы в Витебске, он всегда приходил здесь на автовокзал и подолгу, порой часами, простаивал у схемы движения пригородных автобусов. С неодолимой силой влекли его к себе эти немного непривычные названия белорусских деревень, поселков, небольших городков. «Бог ты мой, — мысленно повторял он про себя с волнением, — наша деревня! И эта тоже!» И волной накатывали воспоминания...

Николай Федорович Складнов в годы войны был командиром отделения разведки гаубичного артиллерийского полка, входившего в резерв Главного командования. Полк был хорошо оснащен военной техникой, в частности, 152-миллиметровыми пушками, кадрами и предназначался для быстрых передвижений по линии фронта, прорыва обороны врага. Появление 472-го было всегда неожиданным и малоприятным для фашистов. Он нес с собой месть и смерть.

Осень 1941 года. Враг с остервенением рвется к Москве. Очень трудными были эти дни для всего советского народа. Николай Федорович вспоминает:

— Улицы столицы перекрыты баррикадами, на балконах домов — мешки с песком, дороги заминированы, остались лишь узкие проезды. Идет срочная эвакуация жителей. Враг непрерывно бомбит, забрасывает город зажигательными бомбами. В окрестностях Москвы не прекращаются воздушные бои, отражаются танковые атаки. Наш полк курсирует от

одной оборонительной точки к другой. С Калужской заставы нас перебрасывают на Волоколамское шоссе, затем на Дмитровское, Можайское...

Фашистские летчики сбрасывают листовки, уверяют в том, что советского правительства нет, предлагают сдаваться. На эти призывы наша армия отвечает шквальным огнем артиллерии.

— Зима, — продолжает Николай Федорович, — в том году выдалась снежная, морозная. Солдаты рвались в бой, но приказа не было. Мы собирали силы. С 5 на 6 декабря шла усиленная подготовка, прибывали сибиряки, дальневосточники. А в 4 часа утра началось всеобщее наступление.

472-й полк с жестокими боями дошел до Можайска, взял его и занял оборону на Бородинском поле. Бойцы готовились к следующему наступлению.

Опережая события, скажу, что за стойкость, мужество и бесстрашие, проявленные в этих боях, командир отделения разведки сержант Складнов был удостоен высокой правительственной награды — медали «За оборону Москвы».

А затем полк, в котором служил Николай Федорович, принимал активное участие в операции «Багратион». Он сражался под Вязьмой и Смоленском, Гжатском и Витебском. Между Смоленском и Витебском полк вклинивается в расположение частей противника и захватывает станцию Лиозно. Враг, опасаясь быть окруженным, оставляет города. 472-ому присваивается звание «лиозненский».

„ЖИВУТ ВО МНЕ ВОСПОМИНАНИЯ“

РАССКАЗ О ЗАЩИТНИКЕ МОСКВЫ
НИКОЛАЕ ФЕДОРОВИЧЕ СКЛАДНОВЕ

Полк постоянно в движении, привалы — коротки, бои — жестоки. А продвижения, как правило, лесом, болотами. Главное командование четко следит за ходом боев. И вот где-то прорыв! Звучит приказ — и полк или полки резерва, собравшись в кулак, совершают марш на 100-150 километров по периметру фронта.

Под Витебском взвод управления, в котором был и Н. Ф. Складнов, попал в окружение.

— Мы находились на нейтральной полосе, — вспоминает Николай Федорович, — вели корректировку огня, сзади — пехота. К рассвету наступило небольшое затишье, часовые задремали. Проснулись все от громкой и близкой стрельбы. «У нас в тылу стреляют-то!» — всполошились все. Телефон, радиостанция — молчат. Батарея не отвечает. С большим трудом связались со штабом полка. Нам сообщили, что немец пошел в контратаку, и полк отступил. Уверяем их, что мы на своих позициях. Просим огня. Однако о помощи не может быть и речи: задыхается пехота.

И начали мы бить по своему бывшему тылу, а затем корректировали, по мере приближения противника, огонь на себя. Здесь страшен только первый разрыв: если он не заденет, значит, все нормально, можно действовать. Так мы и держались. А потом присоединился весь полк, приданные полки. Врага отогнали, рассеялся дым, на поле битвы одна за другой стали подниматься руки раненых...

Наверное, и об этом эпизоде военной жизни вспоминает он, глядя на бесконечно дорогую для него вокзальную карту-схему. Да, здесь это было. Припоминает солдат имена товарищей, командиров, тревожную юность свою. И как залог того, что это было, было именно с ним, дорогая награда — медаль «За отвагу».

Война для Николая Федоровича закончилась в мае 1945-го. Кроме перечисленных выше правительственных наград, Н. Ф. Складнов награжден орденом Красной Звезды, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. г.», юбилейными медалями.

В мирное время коммунист Николай Федорович Складнов — добросовестный труженик, человек ответственный, хорошо знающий дело. Много лет он отдал работе на должности инженера, затем старшего инженера отдела оборудования. Награжден почетными знаками «Победитель социалистического соревнования» по итогам 1973, 1974, 1978 годов. В настоящее время, после ухода по годам на пенсию, он — рабочий по обслуживанию зданий и сооружений при ЖЭУ-1. И здесь благодаря своему трудолюбию, постоянной готовности прийти на помощь он заслужил репутацию человека неравнодушного, всем сердцем болеющего за общее дело. Портрет Николая Федоровича занесен на доску Почета завода.

О. ЧЕРКУНОВА.